«Моё путешествие по карте полушарий»

Мы направляемся из Москвы (г.к: 57 с.ш. 38 в.д.) в город с координатами 31 с.ш. 32 в.д. Это город КАИР. В каком направлении от Москвы он находится? На ЮЗ. Какой материк мы пересечём? ЕВРАЗИЮ. Какие моря? ЧЕРНОЕ и СРЕДИЗЕМНОЕ. Расстояние от Москвы до КАИРА равно (57 с.ш. - 31 с.ш.)* 111,3 км =2893,8 км  . В каком направлении мы будем двигаться, чтобы оказаться в точке с координатами 20 ю.ш. 48 в.д.? На ЮВ. Это остров МАДАГАСКАР.Мы ноходимся на его ВОСТОЧНОМ побережье. Направляемся на восток через ИНДИЙСКИЙ океан и достигаем ЗАПАДНОГО берега материка АВСТРАЛИЯ. В точке с какими координатами мы высадимся? ( 20 ю.ш. 121 в.д.). Расстояние от МАДАГАСКАРА   до АВСТРАЛИИ равно (121 в.д. - 48 в.д.)*104,6 = 7635,8 км .  Далее наш путь лежит на юго-восток через ( какой географический объект?) БОЛЬШУЮ ПУСТЫНЮ ВИКТОРИЯ до столицы страны, города КАНБЕРРА. Его географические координаты 35 ю.ш. 149 в.д. Какое озеро, находящееся на материке называют «Мёртвым сердцем»? ЭЙР . Каким условным знаком оно обозначено? ПУНКТИРНОЙ ЛИНИЕЙ. Почему? ТАК КАК ЕГО ПЛОЩАДЬ МЕНЯЕТСЯ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ СЕЗОНА ГОДА. В каком направлении мы должны возвращаться назад, в Москву? В СЗ.
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